



核心报道  
肇事逃逸

一阵巨响突然划破凌晨的新街口，等人们跑到南京中山路上时，简直被眼前的一幕惊呆了：一辆红色捷豹车翻倒在慢车道上，不远处的花坛被砸得遍地都是，还有一名受伤男子躺在地上，浑身是血。随后，一名年轻男子从车内爬出来，不过他称自己并不是司机，他本是坐在副驾驶座位上的，但司机去了哪，他也不知道。

现代快报记者 刘旗 文/摄



制图 俞晓翔



捷豹车彻底翻了个底朝天



隔离带明显被撞坏

## 现场

### 捷豹车“四脚朝天” 隔离带都被撞坏了

这场车祸大约发生在昨天凌晨3点。现代快报记者赶到时，警察已在现场了，事故车辆附近被拉起了警戒线。

一辆红色的捷豹车翻倒在中山路东侧的慢车道上，四轮朝上，还有些许燃油流淌在了地面上。车窗玻璃几乎已经全部碎掉，碎玻璃洒满了马路。车顶可能因遭受巨大的撞击，而被压低了许多。

事发地点距离汉中路和中山路的交界口约一百多米。记者注意到，快车道和慢车道之间有一条木质的隔离带，约有六七米的隔离带已经被撞毁，泥土和木块散落在地上，狼藉一片，几乎将慢车道堵上了。而从这里一直延续到捷豹车所在的位置，大约有三四十米，其间的路面上不时能看见一些划痕，可能是车辆“滑行”过程中留下的。

而在被捷豹车所处位置和被撞隔离带之间，地面上还有一摊血迹，两只运动鞋散落在附近。据现场的市民介绍，事发时跑车撞上了一位正在走路的小伙子。目前，被撞小伙和一名车内乘客已经被送往医院抢救。

此外，根据一些汽车论坛的报价，这辆捷豹车为六七十万元，不过，一位售车人员告诉记者，目前想买这辆车，可能得要100多万元。

## 目击者说

### 车速太快，方向失控撞伤路人

“当时突然听到一阵巨响，我赶紧跑出来，一辆车子已经翻过去了。”据一位在附近商场值夜班的保安介绍，车子应该是从南驶向北的，他之前还撞了一位路人。“受伤的是一个小伙子，20岁出头，看样子伤得不轻。”

随后，车里又爬出了一名年轻男子，这个人伤得不重。随后，两人被送往医院救治。

目击者的哥刘师傅说，当时，这辆捷豹车行驶在他前面，速度很快。“我记得当时直行红绿灯还有14秒，他（捷豹车司机）就一路加速开过来。”刘师傅还记得，

当时捷豹车后面还跟着一辆奥迪车，车速也很快。

很快，他就听到了一阵剧烈的撞击声。这时捷豹车已经翻倒在地，而那辆奥迪停了一会儿后，就开走了。刘师傅表示，据他的观察，这两辆车当时可能在飙车。

“到了新街口转盘后，捷豹车司机可能是在向右回方向时，一不小心甩了出去。”在这过程中，和小伙子相撞。车子撞上隔离带后，还在地上拖行了好些米，可见当时速度之快。有市民估算，根据现场情况，捷豹的时速可能会在100公里以上。

### 车上出来个人，不过他自称不是司机

捷豹车翻车后不久，一名年轻男子慢慢地从车里爬了出来，不少围观的市民起初都以为他是司机，赶紧凑上去想问个究竟。

“不是我！我是坐在副驾驶位置上的。”虽然他走起路来有些不稳，但听到大家的问话，赶忙摇手澄清。他说，自己今年30岁左右，事发前在王府大街吃夜宵，也就在那里碰见了捷豹车的车主。他依稀记得，对方姓汤，但具体名字他也说不上来，两人以前见过面，但不算太熟悉。

“我就喝了碗馄饨，也没喝酒，我们正好顺路，他本打算把我

带到长江路。”上车后，他就开始把玩手机。“估计两分钟都不到，就出事了。”他说，事发那一刻，他整个人都蒙住了。

他回忆称，等自己缓过神后，迅速爬出了车子，但司机已经不见踪影。这时，他看到了后面还躺着位年轻小伙。

“这回，真是捡了条命。”坐在急诊室里，他不时地重复着这句话，所幸他的伤情并不重。面对别人的询问，他不停地强调，自己对司机也不是很了解：“要说他有没有喝酒，当时车速是不是很快，我真是真的都没注意。”

## 被撞小伙

### 伤得很重，可能有颅内出血

昨天凌晨4点，现代快报记者去医院急救室里看到了被撞伤的小伙子。由于伤情比较重，他神志还不是很清楚。“根据目前的情况，他的腿肯定是骨折了，可能还有颅内出血。”医生介绍，他的伤情不算轻，接下来可能还要手术。

昨天下午，记者再次来到医院，

## 肇司机

### 身份已锁定，警方敦促自首

记者在事故现场采访时，一些市民表示，捷豹车司机将车开得这么快，不仅有飙车的嫌疑，也可能喝了酒，害怕被查出酒驾，所以才会在事发后迅速逃离。

不过，有关飙车和酒驾的说法，目前尚未得到交警部门的证实。

昨天傍晚，@南京交警一大队就此事发微博称，事发时，这辆小型汽车沿中山路由南向北行驶到德

当时他的家人已经从苏北老家赶来了。据他们介绍，这个小伙子名叫小伟，22岁，今年刚大学毕业，现在新街口上班。由于小伟刚做完手术，还不能说话，对于事发时的情况，家人也不是很清楚。“不过，肇事者的家人刚到了医院，付了一点医药费，但听说肇事者还是躲着不肯出来。”

基广场附近时，撞上了道路右侧的护栏，随后又撞倒了在非机动车道上的行人。事后，司机弃车逃离现场。

此外，有关人士透露，他们已经锁定了司机的身份为汤某，但目前还没找到他本人。警方敦促肇事司机迅速投案自首。据悉，假如小伟经伤情鉴定为重伤，加之肇事者有逃逸的情节，他的行为很有可能构成交通肇事罪。（钱先生线索费60元）

## 迎中秋送螃蟹 全市茶城第一家

在中秋节来临之际，由世界之窗顺天集团补贴50万元回馈南京市民，买固城湖螃蟹满1000元，送价值280元茶叶1盒；买茶叶满1000元，送价值280元螃蟹1盒，多买多送，300余款茶叶任您选购，保质保量。活动时间：9月16日-10月1日。

地道地道的土特产，实实在在的回报。

螃蟹直销价格：58-180元不等。南京市独此一家，欢迎光临。

地址：中山南路555号钓鱼台茶叶城 联系电话：13951007250



## 能率大容量恒温热水器 领跑高端热水器市场

中国热水器市场近年来呈现出高速增长态势，并朝着多元化发展，整个行业可谓亮点不断，各个品牌厂家的竞争进一步升级。其中，许多热水器品牌纷纷将竞争焦点指向高端市场。

中国的热水器市场经过多年的竞争，不仅出现了品牌高度集中的局面，高端产品也取得了一定的发展空间，已占有了整体热水器市场份额 20% 左右的份额。随着浴室、冷凝、恒温、集成热水器等各类产品纷纷现身市场，热水器行业将呈现舒适与节能并重的发展趋势。日前消费者选购热水器时不再仅仅关心它们的价廉、安全以及产品寿命这些最基本的因素，外观的设计、舒适的洗浴体验等成了消费者越来越关心的问题，因此高端热水器产品在近年来变得格外火爆。

### 热水器恒温技术成竞争砝码

其实，数码恒温技术几年前就已被许多热水器厂家采用并投放市场。但由于长期以来消费者将焦点放在热水器的安全问题上，对热水器的功能有所忽略。随着各厂家安全技术的日益成熟、强排热水器大行其道以及消费水平的提高，人们越来越重视洗澡的舒适度，在选购热水器时，除了安全以及节能因素外，恒温自然成为关注度最高的功能，这也体现了热水器行业价格竞争日益淡化、技术竞争日趋明显的趋势。

然而，热水器的恒温技术一直是制约内地热水器品牌发展的瓶颈。据介绍，恒温热水器主要是通过高性能、高精度的芯片，来全面实现微电脑系统控制和智能化电脑操作，

在动态监测进、出水温度和出水量的同时快速达到设定水温，确保温度持久恒定。恒温已经是现在很多家庭的需求，如何在洗澡的时候提供持续的、温度恒定的热水也是很多消费者在购买热水器时考虑的重要因素。

### 大容量恒温出水，享受舒适温水体验

对企业来说，技术创新增加了产品的含金量，是取得市场销售量的关键砝码；对于消费者，技术创新带来的生活享受，远比价格带来的实惠大得多。拥有六十年专业燃气热水器制造经验、一直坚守在高端热水器市场的能率公司，针对消费者在洗澡过程中出现的水温忽冷忽热的情况，以其专业成熟的技术推出了燃气热水器行业最具科技含量的新品——智能泉系列恒温热水器。该系列产

品一如既往地遵循了能率“舒适体验，激爽随心；人性体验，节能环保”的品牌承诺。以智能恒温技术以及大容量（13、16升）的热水器产品造就舒适的沐浴享受。它解决了山水时水温骤冷骤热的现象，并通过水量伺服器的加载，自动调节节水流量，在实现了安全、舒适享受恒温热水的同时，让沐浴生活在不知不觉中无限升级。

领航二十载 质臻每一天

能率厨卫电器江苏有限公司

联系电话：0510-82699122 82697022

能率官方网站：www.noritz.com.cn